

Орган партбюро, ректорату, комітету ЛКСМУ, профкому та місцевому
Одеського Державного Університету ім. І. І. Мечнікова

СЕРЕДА

8

ЖОВТНЯ

1952 року

№ 22 (356)

Ціна 10 коп.

n-768866

5 жовтня в Москві відкрився XIX з'їзд
Всесоюзної Комунистичної Партії (більшовиків).

Хай живе партія Леніна—Сталіна!

Хай живе XIX партійний з'їзд!

Хай живе і здравствує багато років наш
рідний великий СТАЛІН!

XIX з'їзд Всесоюзної Комунистичної Партії (більшовиків)

ЗАСІДАННЯ ПЕРШЕ (5 жовтня 1952 року).

5 жовтня у Великому залі Кремльського палацу відкрився XIX з'їзд ВКП(б). У залі засідання—делегати з'їзду, а також численні гості, представники трудящих радянської столиці, робітники, державні і партійні діячі, представники науки і мистецтва та представники зарубіжних комунистичних і робітничих партій.

Сьома година вечора. Появу на трибуні товариша Сталіна і його вірних соратників тт. Молотова, Маленкова, Ворошилова, Булганіна, Берія Кагановича, Хрушова, Андреева Мі-

кояна, Косигіна делегати зустрічають довгими оплесками. Всі встають. По залу хвилями прокочуються вигуки: «Товаришеві Сталіну — ура!», «Великому Сталіну — ура!», «Хай живе товариш Сталін!», «Рідному, любимому Сталіну — ура!». Ці вигуки

звучать різними мовами народів Радянського Союзу і світу. В цій палкій овації виражені почуття безмежної любові і відданості геніальному вождю комунистичної партії, радянського народу і всього про-

гресивного людства рідному Йосифу Віссаріоновичу Сталіну.

З доручення Центрального Комітету Комунистичної партії з'їзд відкриває вступною промовою товариш В. М. Молотов.

Вступна промова тов. В. М. МОЛОТОВА

Товариші!

Від імені Центрального Комітету партії вітаю делегатів XIX партійного з'їзду, а також наших дорогих гостей, які представляють тут зарубіжні комунистичні партії та інші братні партії робітничого класу. (Бурхливі, тривалі оплески).

Перше наше слово сьогодні повинно бути присвячене тим, хто в роки війни проти німецьких та інших агресорів героїчно захищав нашу Радянську Батьківщину і віддав своє життя за нашу справедливу справу. Вшануємо вставанням славну пам'ять загиблих у цій війні, які віддали своє життя в боротьбі проти фашизму, за справу свободи і незалежності Радянського Союзу. (Всі встають).

Серед нас нема сьогодні деяких найвизначніших діячів нашої партії. Вмер Олександр Сергійович Щербаков, який очолював політичну роботу в армії в тяжкі роки війни і який особливо відомий партії як видатний керівник Московської партійної організації. Нема серед нас Михайла Івановича Калініна, якого так добре знала вся країна і так любила наша партія. Вмер Андрій Олександрович Жданов, один з талановитих представників сталінського керівного ядра партії. Ми пам'ятаємо і імена інших померлих друзів і товаришів, життя яких було нерозривно зв'язане з партією. На знак глибокої поваги вшануємо їх пам'ять. (Всі встають).

Попередній з'їзд нашої партії був у 1939 році. За минулий період відбулися події великої історичної ваги. Як відомо, мирна праця нашого народу була порушена віроломним нападом німецького фашизму на Радянський Союз. Ми змушені були перервати роботу по виконанню завдань третьої п'ятирічки. Нам довелося повністю перебудуватися на воєнний лад, все підпорядкувавши інтересам розгрому ворога, який вторгся на нашу територію.

Друга світова війна була найбільшим випробуванням для молодого багатонаціонального радянського держави. Вона, разом з тим була всебічною перевіркою правильності політики нашої партії. В роки війни радянський народ пережив не мало важких днів і приніс тяжкі жертви. Але у вогні

цих подій Радянський Союз не ослаб і не захитався, а під керівництвом нашої партії ще більше загартувався і зміцнів, як соціалістична держава, ще більше впевнився в своїх силах, у непереможності своєї великої справи.

Друга світова війна закінчилася поразкою фашистських агресорів, що в багатьох відношеннях розв'язало сили народно-визвольного руху в Європі й Азії. В нових умовах, які створилися, особливо у зв'язку з вирішальною роллю в цій війні Радянського Союзу, став можливим поворот, що стався в післявоєнний період, цілого ряду країн з капіталістичного шляху розвитку на новий шлях, на шлях створення і розвитку народно-демократичних держав. Тим самим було покладено початок новому етапу в розвитку міжнародного соціалізму.

Все це пояснює, чому в наші дні так зріс керівний ідейний вплив нашої партії на всі сторони життя країни і такою великою є любов нашого народу до своєї партії — до партії Леніна—Сталіна. (Тривалі оплески).

Це пояснює також, чому нині таким високим є її міжнародний авторитет і таке велике довіря і повага трудящих інших країн до нашої партії, до її сталінського керівництва. (Бурхливі, тривалі оплески).

В умовах післявоєнного часу Радянський Союз зосередив свої сили на завданнях відбудови і дальшого розвитку народного господарства, а також на завданнях збереження і зміцнення миру між народами.

На цьому з'їзді ми маємо обговорити директиви до п'ятому п'ятирічному плану розвитку СРСР. Підсумки минулого року, а так само і господарські досягнення цього року свідчать про те, що трудящі нашої країни добилися вже значних успіхів у виконанні великих завдань п'ятої п'ятирічки. Щоб іти впевнено вперед, ми повинні ще рішучіше боротися з наявними хибками в нашій роботі, за подолання настроїв самозаспокоєності і бюрократичного самовдоволення, де б вони не виявлялися, пам'ятаючи про те, що критика і самокритика є бойовою і неодмінною зброєю кому-

ніста і що це—наш, радянський метод піднесення самодіяльності мас.

Рішення з'їзду запалать партію і весь радянський народ не тільки на виконання але й перевиконання нового п'ятирічного плану. Це означає тиме даліше і всебічне зміцнення могутності радянської держави і дальше значне підвищення матеріального і культурного рівня життя народу: робітничого класу, колгоспного селянства, радянської інтелігенції. Тим самим, здійснюючи п'ятирічку, радянський народ доб'ється нових важливих успіхів на шляху поступового переходу від соціалізму до комунізму. (Бурхливі оплески).

Ми не забуваємо, зрозуміло, і про те, що Радянський Союз живе в системі держав, що існує імперіалістичний табір, який має авантюристичні загарбницькі плани, який все більше озброюється, всіляко роздуває воєнну істерію і провадить підготовку до розв'язування нової світової війни. Цей агресивний, антидемократичний табір очолюють правлячі реакційні кола Сполучених Штатів Америки, що виконують волю капіталістичних монополій, які в ненаситній погоні за збільшенням прибутків намагаються силою встановити своє світове панування. Саме правлячі кола США несуть головну відповідальність за злочинну війну в Кореї, за захоплення китайського острова Тайван, за перетворення Західної Німеччини і Японії в залежні держави, а також за створення на Заході і на Сході агресивних воєнних союзів, подібних до Північно-атлантичного блоку, спрямованих проти миролюбних держав — Радянського Союзу, Китайської Народної Республіки і країн народної демократії.

Ніщо, однак, не може приховати серйозного ослаблення світової капіталістичної системи, яке сталося за останні роки, особливо після того, коли від неї в післявоєнний період відпав цілий ряд держав із загальною кількістю населення в 600 мільйонів чоловік. Ніщо не може приховати й нездатності капіталістичних країн справитися з наростаючою небезпечною новою економічною кризою і нового збільшення масового безробіття, що веде, разом з тим, до

посилення суперечностей і незгод між цими державами і до неминучого загострення класової боротьби в цих країнах. Ніякі зусилля паліїв війни та їх газетної челяді, що намагаються нап'ясти на себе маску миролюбності і одночасно одурманити читачів буржуазної преси поширенням наклепів про агресивність Радянського Союзу, не зможуть затушувати того факту, що саме з боку агресивних імперіалістичного табору йдуть нові й нові загрози свободі і національній незалежності народів, все нові загрози порушення миру і міжнародної безпеки. Чим більше розкриваються хиткості і ненадійність дальших перспектив і внутрішні слабості сучасного капіталізму, який перебуває на стадії загальної кризи і все сильнішого сповзання до режиму фашизму, тим агресивнішими стають головні держави імперіалістичного табору та їх розбійницька пропаганда нової війни.

Таборів реакції і агресії проти-стоїть інший табір — міжнародний табір захисту миру і демократії. Цей миролюбний демократичний табір по праву очолює Радянський Союз, який твердо і незмінно відстоює політику збереження і зміцнення миру між народами. (Тривалі оплески).

У цьому зв'язку не можна не відзначити, що найважливішим підсумком другої світової війни є той історичний факт, що Радянський Союз остаточно вийшов із становища міжнародної ізоляції. Тепер справу миру і демократії разом з Радянським Союзом відстоюють країни народної демократії, Китайська Народна Республіка, Німецька Демократична Республіка. Крім того, тепер захист миру і демократії спирається на могутній міжнародний рух прихильників миру, який об'єднує сотні мільйонів людей і, в тому числі, багато мільйонів прихильників миру в країнах капіталізму.

Борючись за забезпечення миру, ми, радянські люди, ні на хвилину не забуваємо про необхідність належної пильності і готовності до активної відсічі будь-якій агресії з боку воєнничого імперіалістичного табору. Без цього не можна посправжньому відстоювати справу

збереження і зміцнення миру. Ми керуємося при цьому відомою вказівкою товариша Сталіна, яка стала основою боротьби народів за справу миру:

«Мир буде збережений і зміцнений, якщо народи візьмуть справу збереження миру в свої руки і відстоюватимуть його до кінця. (Бурхливі, довго не стихаючі оплески). Війна може стати неминучою, якщо паліям війни вдасться облутати брехнею народні маси, обманути їх і втягти їх в нову світову війну».

Цей партійний з'їзд продемонструє, наскільки зросли і зміцніли сили Радянського Союзу, батьківщини переможеного соціалізму. Він виконає своє головне завдання — осяяти ясним світлом марксизму-ленінізму дальші шляхи до нових і ще більш славних перемог соціалізму в нашій країні і до дальшого, ще більш широкорого і могутнього згуртування міжнародних демократичних сил в інтересах захисту миру в усьому світі. (Тривалі оплески).

Наша партія прийшла до XIX з'їзду могутньою і згуртованою, яніколи. (Тривалі оплески). Прапор нашої партії, овіяний славними боями і багатьма перемогами, високо піднесений і кличе наш народ вперед, до перемоги комунізму. (Тривалі оплески). Ім'я вождя нашої партії, ім'я Сталіна виражає найкращі сподівання і прагнення всього прогресивного людства. (Бурхливі, довго не стихаюча овація. Всі встають).

Хай живе партія Леніна—Сталіна! (Бурхливі оплески).

Хай живе XIX-й партійний з'їзд! (Бурхливі оплески).

Хай живе і здравствує багато років наш рідний, великий Сталін! (Бурхливі, довго не стихаюча овація. Всі встають. Лунають вигуки «Хай живе великий Сталін!», «Товаришеві Сталіну — ура!», «Слава великому вождю партії і народу товаришеві Сталіну!», «Хай живе рідний Сталін!»).

За дорученням Центрального Комітету XIX з'їзд партії оголошує відкритим.

(Всі встають. Бурхливі тривалі оплески. Делегати з'їзду співають партійний Гімн «Інтернаціонал»).

Потім, на пропозицію тов. Молотова, з'їзд переходить до обрання своїх керівних органів.

Слово надається тов. Мельникову. З доручення Ради представників делегатів всіх областей, країв і республік він пропонує обрати президію з'їзду в складі 16 чоловік. Пропозиція приймається. Тов. Мельников пропонує обрати до президії з'їзду товаришів:

Андріанова В. М.
Арістова А. Б.
Багірова М. Д.
Берія Л. П.
Булганіна М. О.
Ворошилова К. Є.
Кагановича Л. М.
Коротченка Д. С.
Куусінена О. В.
Маленкова Г. М.
Молотова В. М.
Нізова А. І.

Паголїчева М. С.
Сталіна Й. В.
Хрушова М. С.
Шаяхметова Ж.

Коли тов. Мельников називає ім'я товариша Сталіна, в залі виникають бурхливі оплески. Всі встають.

Склад президії обирається з'їздом одностайно.

Далі тов. Молотов надає слово тов. Брежневу. Виступаючи з доручення Ради представників делегатів, він пропонує обрати Секретаріат з'їзду в складі товаришів:

Поскр'ябішева О. М.
Ігнатова М. Г.
Капітонова І. В.
Мгеладзе А. І.
Мельникова Л. Г.
Муратова З. І.
Пузанова О. М.
Снечкуса А. Ю.
Смирнова Д. Г.

З'їзд одностайно обирає Секретаріат, запропонований тов. Брежневим.

З доручення Ради представників делегатів тов. Мгеладзе вносить пропозицію обрати редакційну комісію з'їзду в складі товаришів:

Поспелова П. М.
Гафурова Б.
Ільїчова Л. Ф.
Михайлова М. О.
Суслова М. А.
Третьякової О. І.

Тов. Молотов ставить на голосування пропозицію тов. Мгеладзе. З'їзд одностайно обирає редакційну комісію.

На пропозицію тов. Паголїчева одностайно обирається Мандатна комісія з'їзду в складі товаришів:

Пегова М. М.
Арутінова Г. А.
Бабаєва С.
Беляєва М. І.

Брежнева Л. І.
Вагапова С. А.
Гришина І. Т.
Єфімова О. П.
Калінберзіна Я. Е.
Кириченка О. І.
Кисельова М. В.
Кебіна І. Г.
Раззакова І. Р.
Шкірятова М. Ф.
Яковлева І. Д.

Після виборів керівних органів затверджується такий порядок денний з'їзду:

1. Звітна доповідь Центрального Комітету ВКП(б) — доповідач Секретар ЦК тов. Маленков Г. М.
2. Звітна доповідь Центральної Ревізійної Комісії ВКП(б) — доповідач Голова Ревізійної Комісії тов. Москатов П. Г.
3. Директиви XIX з'їзду партії по п'ятому п'ятирічному плану розвитку

СРСР на 1951—1955 роки — доповідач Голова Держплану тов. Сабуров М. З.

4. Зміни в Статуті ВКП(б) — доповідач Секретар ЦК тов. Хрушов М. С.

5. Вибори центральних органів партії.

Потім з'їзд затверджує регламент своєї роботи.

Слово для звітної доповіді Центрального Комітету ВКП(б) надається Секретареві Центрального Комітету тов. Г. М. Маленкову. З'їзд і гості з напруженою увагою слухають доповідь. Доповідь неодноразово переривається палкими оплесками з'їзду.

☆

Наступні засідання з'їзду відбулися 6 і 7 жовтня.

З ВЕЛИКИМ ПАТРІОТИЧНИМ ПІДНЕСЕННЯМ

З великою радістю колектив нашого університету зустрів повідомлення про відкриття 5 жовтня в столиці нашої Батьківщини—Москві XIX з'їзду ВКП(б). Зразу ж після одержання центральних газет з матеріалами з'їзду — Вступною промовою тов. В. М. Молотова і звітною доповіддю Центрального Комітету ВКП(б) XIX з'їзду партії, що була зроблена секретарем ЦК ВКП(б) тов. Г. М. Маленковим, студенти,

викладачі, технічні працівники приступили до уважного вивчення історичних матеріалів. На всіх факультетах влаштовані вітрини з матеріалами XIX з'їзду.

Сьогодні, о 4 год. 30 хв. в приміщенні 34 аудиторії (вул. Петра Великого, 2) відбудеться семінар агітаторів, для яких буде зроблено інструктивну доповідь про організацію вивчення історичних матеріалів з'їзду серед студентів і населення.

НА ЧЕШЬ ЗНАМЕННОЇ ДАТИ

Науковий колектив кафедр біологічного факультету університету (кафедри гідробіології, зоології хребетних, ботаніки) виконав велику комплексну науково-дослідну роботу по виконанню гідробіології і рибництва лиманів Ізмаїльської області. Експедиційні дослідження продовжувались 2 роки. В результаті проведених робіт було дано описання гідробіологічного режиму лиманів, проведено оцінку кормових ресурсів цих водоймищ, які мають важливе рибогосподарське значення; науковці факультету запропонували ряд практичних міроприємств для поліпшення рибальства. Робота була передана відповідним установам для впровадження у практику.

На загальних зборах біологічного

факультету, присвячених обговоренню проекту директив до XIX з'їзду по п'ятому п'ятирічному плану було вирішено до дня відкриття XIX з'їзду ВКП(б) випустити в світ збірник наукових статей, які підсумовують, проведену роботу. Це зобов'язання виконано. Слід відзначити стахановську роботу працівників університетської друкарні, які достроково виконали роботу. Збірник наукових праць включає статті доцентів А. Буяновської, С. Грінбарта, І. Погребняка, Ф. Замбрборш, з передмовою проф. І. І. Пузанова. Збірник наукових праць біологічного факультету з'явиться цінним вкладом в справу вивчення продуктивних сил водоймищ УРСР.

Доц. С. ГРІНБАРТ.

На благо Батьківщини

В знаменні дні дев'ятнадцятого з'їзду великої партії Леніна-Сталіна колектив університетської друкарні з великим патріотичним піднесенням бореться за виконання її перевиконання виробничих планів.

Виконуючи свої зобов'язання на честь з'їзду працівники друкарні достроково завершили випуск ряду наукових праць вчених університету та інших вузів міста.

Вийшов з друку збірник наукових статей біологічного факультету: «Матеріали по гідробіології і рибальству лиманів північно-західного Причорномор'я», брошура наукового працівника Науково-дослідного інститу-

туту виноградарства ім. Таїрова Н. Лагутинської «Поліпшення ґрунту траншей для культури цитрусових на півдні Української РСР», брошура професора Сільськогосподарського інституту професора А. Вербіна «Сталінський план перетворення природи» та ін.

Колектив друкарні за дев'ять місяців цього року виконав план на 129,6%. Високих показників в роботі і систематичного перевиконання плану досягли т.т. Г. Месберг, К. Романцев, Т. Румянцев, М. Курлянич, Б. Зільберштейн, Є. Мавергоз.

Директор друкарні Н. БАБІЧ.

А „віз“ і нині там

(На геолого-географічному факультеті погано керують стінною пресою)

В минулому навчальному році на сторінках університетської газети «За більшовицькі кадри» неодноразово відзначалось незадовільна робота стінної преси геолого-географічного факультету. Чи зробили які-небудь висновки з цього деканат, партійне бюро, комсомольська і профспілкова організації факультету?

Чи реагували вони на справедливую критику?

Факти показують, що на цьому факультеті тільки говорять про те, що недоліки будуть виправлені, але «віз» і досі там.

Прошло більше місяця занять в новому навчальному році, але на факультеті не вийшов ще жодний номер факультетської газети «Земля і надра». «Нічого, скоро вийде» — заспокоюють себе член бюро ЛКСМУ т. Бурак і член партбюро відповідальний за стінну пресу т. М. Краковський.

Для того, щоб виправдатись ці товариші знаходять «поважні» причини. Одна з таких причин та, що 4 і 5 курси факультету ще не почали занять. Однак, більш як 160 студентів 1—3 курсів бажать бачити свою газету. До того ж слід додати, що на жаль не тільки на геолого-географічному, але й на інших факультетах п'ять курсів майже виключаються з громадської роботи. Це є недоліком з яким треба боритись, але він не може бути визнаний причиною для виправдання халатного ставлення керівників громадських організацій геолого-географічного факультету до стінної преси.

Новий навчальний рік почався у геологів і географів не досить блискуче. Без поважних причин студенти пропускають лекції. Студент Макаричев прогуляв 6 годин, Антоноук—6 годин, Сивотенко—9 годин. Мають місце факти недисциплінованості в групах. Ось тут і потрібна була б газета

Від редакції: Коли номер нашої газети був уже підписаний до друку, нарешті, вийшов перший номер газети «Земля і надра». В газеті подані матеріали про обговорення на фа-

«Земля і надра». Та де там! Замість критики в пресі, цього могутнього знаряддя виховання в. о. декана факультету доцент Ф. О. Петрунь накладає стягнення на т. Макаричева. Це безперечно правильно. За прогули студента Макаричева слід покарати. Але чи звернула увагу на неприємні факти прогулів і порушення дисципліни факультетська газета? Ні. А слід було б це зробити.

Стінна преса могла б бути кращим помічником деканату, партійної, комсомольської і профспілкової організацій, якби вона була в пошани на факультеті. Але від цієї важливішої справи громадської організації і деканат усунулись. Партійне бюро факультету дуже ліберально ставиться до відповідального за стінну пресу т. Краковського, який по суті безвідповідально ставиться до дорученої йому справи.

Ми не хочемо сказати, що весь успіх навчальної і громадської роботи залежить від стінної преси. Проте безсумнівний факт, що в комплексі всіх видів ідейно-виховної роботи стінна преса—одно з могутніх знарядь її.

Слід відзначити, що редколегії курсових бюлетнів не наслідують поганого прикладу факультетської редколегії. Бюлетні виходять на всіх курсах факультету регулярно і в достатній мірі висвітлюють життя своїх курсів. На жаль цей позитивний факт не можна записати в актив т. Краковського. Редколегії курсових бюлетнів справляються з своїм завданням без його втручання.

Перед деканатом, партійною комсомольською і профспілковою організаціями факультету важливе, відповідальне завдання — в найближчий час налагодити роботу стінної преси—колективного організатора і агітатора.

Ю. ЦІМЕРМАН.

культетських зборах директив XIX з'їзду і матеріали про літню практику студентів. Інших питань газета не висвітлювала.

КОМСОМОЛЬСЬКЕ

ДРУЖНИЙ КОЛЕКТИВ

Новий навчальний рік почався і проходить в обстановці величезного патріотичного піднесення трудящих Радянського Союзу. Проект директив XIX з'їзду ВКП(б) поставив перед комсомольцями вузів завдання великої ваги. Для успішного виконання цих завдань в новому навчальному році треба підсумувати роботу комсомольських організацій за минулий навчальний рік, обговорити недоліки роботи і відповідно до вимог, які ставить партія і уряд перед комсомолом вищих учбових закладів, накреслити конкретні шляхи для усунення недоліків і піднесення комсомольської роботи на вищий рівень.

З цією метою комсомольці всіх груп III курсу біологічного факультету зібрались для проведення своїх звітно-виборних зборів. Звіти комсоргів груп показали, що комсомольці курсу багато попрацювали для того, щоб домогтись хорошої успішності і перетворити групи в центр наукової, комсомольської і політико-виховної роботи.

Так, наприклад в групі, де комсорг т. Остапенко було проведено 10 комсомольських зборів, 2 товариських колоквіума по хімії, контролювалась підготовка до семінарів з основ марксизму-ленінізму. Всі студенти групи активно працювали в наукових гуртках, особливою любов'ю користується гурток марксизму-ленінізму,

на якому комсомольці групи т.т. Григорашук, Зуза, Остапенко та ін. виступали з доповідями. Цікаво і похваляло в групі проходили політбесіди (керівник викладач т. Слободяник). Студенти регулярно відвідували заняття по фізкультурі—в результаті в групі 6 розрядників.

Комсомольці групи активно відгукнулись на всі міроприємства на факультеті, група в повному складі виїжджала в колгосп на уборку бавовни, брала участь в будівництві вокзалу, збирали книжки для створення бібліотек в гуртожитках.

Не забували і культурно-масової роботи. В підготовці до університетської олімпіади активну участь брали т.т. Лисогорова, Савчук, Остапенко, Кумачова, Кривошніва, Розвалько. Група організувала 8 культурних в музеї, театри, кіно, було прочитано кілька доповідей на різні теми, цікава лекція про живопис 18 століття.

У порівнянні з 1950-1951 навчальним роком група працювала значно краще. Однак, в роботі групи все ще є недоліки. Комсомольці К. Мілкіна, Григорашук та інші відмітили у своїх виступах той негативний факт що студентка Кумачова не склала екзамену з англійської мови, незважаючи на товариську допомогу, що постійно надавалась їй. Виступаючи відмічали, що були випадки, коли не всі студенти з'являлися на

семінарські заняття. Комсомольці виявили бажання частіше проводити товариські колоквіуми.

Хорошу роботу комсорга Ніни Заїкіної відзначали комсомольці II групи курсу. Ніна має хороші організаторські здібності вона користується великим авторитетом у комсомольців курсу, вміє знайти підхід до людей. Багато зусиль доклала Ніна Заїкіна, щоб згуртувати комсомольців групи, скерувати їх сили на покращення навчальної роботи. В результаті загальний рівень успішності в групі значно підвищився. 70 процентів студентів—відмінники.

Студенти I групи (комсорг т. Ковинко) брали активну участь в житті факультету. З великою увагою комсомольці групи готовились до політзанять в групі і не припиняли їх під час літньої практики. Ще з першого курсу студенти Кульбій, Дугаренко, Колеснікова та інші беруть активну участь в роботі наукових гуртків, теоретичних конференцій.

Комсомольські збори обрали нових комсоргів і зобов'язали їх на честь XIX з'їзду ВКП(б) ще краще організувати роботу і домогтись ще кращих показників в навчанні і громадській роботі.

ЛОЗОВИК, студентка III курсу біологічного факультету.

Коли збори підготовлені погано

життя групи, шляхи до згуртованості і дружби колективу. Комсоргу вказали на недостатність ініціативи, на недосить гостру постановку питання про порушення комсомольської дисципліни.

На цьому закінчилася перша половина зборів. Після вступу т.т. Умрихіної, Фолі, Задираки, Шербак, що являються комсомольськими активістами і беруть активну участь в громадському житті факультету і курсу, дебати припинились. На зборах не було чути голосів рядових комсомольців, не було чути тих на чий адресу була направлена гостра критика комсорга і тих, що виступали.

Чим з'ясувати, що III курс українського відділу так різко розділився на активних і пасивних комсомольців? Може це є випадкове явище,

яке проявилось тільки на зборах? Ні, значна частина комсомольців групи і на протязі року ухилялись від комсомольської роботи, не брала активної участі в різнобарвному громадському житті студентів факультету. Це можна пояснити тим, що комсоргові Г. Слонь не вдалося правильно організувати роботу групи, згуртувати колектив.

Комсомольці обрали комсоргом П. Задираку. Новому комсоргові треба рішуче перебудувати роботу так, щоб в групі не було пасивних комсомольців. Треба залучити до активної комсомольської роботи кожного комсомольця і створити дружний, бойовий колектив.

Г. САВІНЦЕВА, студентка III курсу філфаку.

Комсомольці підвищують свій ідейний рівень

В Статуті ВЛКСМ чітко і ясно записано, що кожний комсомолец повинен всемірно підвищувати свій ідейно-політичний рівень. Однією з форм підвищення ідейно-політичного рівня являються політзаняття в групах. Як же проходять політзаняття у нас в I і II групах 2 курсу? З початку навчального року у нас пройшло уже декілька політзанять, на яких ми вивчали проект директив по п'ятому п'ятирічному плану розвитку СРСР на 1951—1955 роки. Студенти старанно готуються до політзанять,

глибоко вивчають історичні документи ЦК ВКП(б). Студенти Безсмертна, Кузіна, Бакало, Доросинський та інші виступали з цікавими повідомленнями, в яких показували, що нова сталінська п'ятирічка відкриває перед радянськими людьми грандіозні перспективи, забезпечує нове могутнє піднесення їх творчих сил. Студенти показували, яких великих висот досягне наша країна в новому п'ятиріччі. Політзаняття в групах проходять живо і інтересно, кожному цікаво заглянути в завтрашній день

рідної Батьківщини.

Проте, деякі комсомольці несерйозно ставляться до свого ідейного росту, пропускають політзаняття або не готуються до них. До числа таких студентів відносяться т.т. Приходько, Продаєвич, Глазков, Беднарчевська, Грудичик. Комсомольці курсу повинні покласти край такому положенню і допомогти вказаним товаришам подолати своє несерйозне ставлення до важливої справи.

ГОНЧАРЕНКО, студентка III курсу хімфаку.

ГОРДІСТЬ ФАКУЛЬТЕТУ

Про університеті

3 жовтня відбулись методологічні семінари на мовознавчому і літературознавчому відділах філологічного факультету. З доповіддю на тему: «Про знакову теорію в мові» виступив доц. К. Е. Гагкаєв (мовознавчий відділ). На літературознавчому відділі прочитала доповідь на тему: «Аналіз художнього твору в світлі праць Й. В. Сталіна» доц. З. А. Байцева.

Днями в групі ботаніків біологічного факультету (комсорг І. Березняк) відбулись тематичні комсомольські збори, присвячені життю і діяльності І. І. Мечнікова і новим відкриттям в біології.

З цікавими доповідями виступили комсомольці А. Коржова і В. Хомогушкін. Комсомольці групи вирішили і надалі практикувати тематичні збори.

І. Савчук.

Ігоря Шутова знають не тільки на юридичному факультеті. Цілеспрямованість, зібраність, виключна наполегливість—ось головне в характері студента Ігоря Шутова. Так говорять про нього товариші. І дійсно ця риса видна у всьому. Години, які проводить Ігор над книгою та його цікаві виступи на семіна-



рах, з сміливими, але обгрунтованими висновками, доповіді в науковому гуртку—все це говорить про велику працездатність Ігоря, про його любов до обраної спеціальності. Але Ігор не буде кабинетним вченим відірваним від життя, — він хоче стати громадянином і творцем, активним учасником комуністичного бу-

дівництва. Енергійно працював Ігор в факультетському партбюро. Тепер комуністи факультету виявили йому велике довір'я, обрали його секретарем партбюро факультету.

На фото: Студенти І. Шутов і Т. Саліна на практичних заняттях з криміналістики.

В. о. редактора Б. НАЙДЬОНОВ.